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Otrokovice 1.8.2020

Vážená paní magistro,

V reakci na Váš dopis o zamítnutí žádosti o výjimku z počtu parkovacích míst pro potřebu generální opravy, přístavby a adaptace budovy FC Viktoria Otrokovice z důvodu havarijního stavu sděluji následující vyjádření. 
V roce 1997, v době záplav, na základě žádosti města Otrokovice , jsme ubytovali v našem zařízení několik rodin a po celou dobu pobytu se o ně starali. Následně nás město Otrokovice požádalo prostřednictvím tehdejšího pana starosty MVDr. Stanislava Mišáka o možnost využití naší ubytovny do budoucna pro sociálně slabé, bezdomovce a různě postižené rodiny či občany města Otrokovice. Po dohodě jsme změnili Stanovy klubu, nechali je schválit MV ČR a k této nabídce přistoupili.  Dodnes tuto možnost využívá oddělení sociální pomoci města Otrokovice. 
Předpokládám, že tato skutečnost je v dokumentech města zaznamenána, a je známa jak stavebnímu úřadu, tak i vašemu odboru. Tak nechápu, proč v odůvodnění zamítnutí naší žádosti uvádíte ne zcela pravdivé informace, navíc na uvedeném pozemku je řádně zkolaudovaný a oplocený autobazar.

Stále nabývám dojmu, že město Otrokovice neslouží občanům, ale občané Otrokovic i tedy Kvítkovic slouží městu, což po 30 letech od sametové revoluce je nehorázná skutečnost!

S pozdravem a poděkováním za dobře odvedenou práci

MUDr. Jan Ševčík

Předseda a statutární zástupce

FC Viktoria Otrokovice, spolek

Na vědomí :
 Bc. Hana Večerková DiS,-starostka města



 Ing. Petr Ťopek-místostarosta


